
ĐỘ TƯƠNG ĐỒNG 

Trong quá trình tìm kiếm các hành tinh có khả năng tồn tại sự sống người ta phải 

xác định các tham số đặc trưng cho hanh tinh. 

Với 2 hành tinh mới được phát hiện người ta xác định bộ giá trị đặc trưng cho mỗi 

hành tinh là: 

𝐴 = {𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛} và 𝐵 = {𝑏1, 𝑏2, … , 𝑏𝑚}. 

Mức độ tương đồng của hai hanh tinh là đoạn k lớn nhất các phần tử liên tiếp nhau 

trong mỗi dãy trùng nhau với độ chính xác hoán vị. Nói một cách khác độ giống 

nhau là độ dài lớn nhất của đoạn các phần tử liên tiếp nhau trong A mà bằng cách 

đổi chỗ các phần tử trong đó ta được đoạn các phần tử liên tiếp trong B. 

Hãy xác định k và vị trí đầu của dãy con tìm được trong A và B. 

Dữ liệu:  

• Dòng đầu tiên chứa một số nguyên 𝑛 (1 ≤ 𝑛 ≤ 1000). 

• Dòng thứ 2 chứa n số nguyên 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛 (1 ≤ 𝑎𝑖 < 105, 𝑖 = 1. . 𝑛), 

• Dòng thứ 3 số nguyên m 𝑚 (1 ≤ 𝑚 ≤ 1000), 

• Dòng thư 4 chứa m số nguyên 𝑏1, 𝑏2, … , 𝑏𝑚 (1 ≤ 𝑏𝑗 ≤ 105, 𝑗 = 1. . 𝑚). 

Kết quả:  

Đưa ra trên một dòng 3 số nguyên 𝑘, 𝑝 𝑣à 𝑞, trong đó k là độ dài lớn nhất của dãy 

con tìm được, p – vị trí đầu của dãy con trong A, q – vị trí đầu của dãy con trong B. 

Nếu không tồn tại dãy con giống nhau thì đưa ra kết quả 0 và cặp giá trị -1, -1. 

Ví dụ: 
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